

给千余棵行道树理个发

今年我市将首次对县级以上道路的行道树进行集中修剪,确保路灯光线充足、市民夜间出行安全

□本报记者 阚亚方

今天是农历二月初二,自古有“二月二,龙抬头,孩子大人要剃头”的说法,在这天理发寓意着鸿运当头。同理!我们城市各条道路的行道树也需要定期修剪“理发”。日前,市城管局联合资源规划局,确定了今年将在8条县级以上道路的20个重点路段,对1672棵树进行修剪的计划。

“路灯两旁树木生长茂盛,未得到及时修剪的话,会遮挡路灯光线,降低路灯照度,极易造成交通事故。另外,供电变压器与周边树木过近时也容易发生短路、打火现象,情况严重的会起火、触电导致安全事故,危及群众生命财产安全。”市城管局相关负责人介绍,我市区域内共有20条县级以上道路,其中8条道路由于绿化树木栽种时间较长,长势良好,枝叶过于茂密,遮挡了路灯设施,造成路面光线昏暗,影响行人、车辆正常通行。

针对部分县级以上道路存在的这些情况,今年市城管局联合资源规划局将对昆太路、204国道、沙鹿路等县级以上道路的20个重点路段的行道树开展全面修剪整治工作,确保路灯明亮、行人车辆通行安全。“聚焦灯光环境整治,我们在去年就针对道路树木遮光情况作了专题实地调研,历时1个多月进行‘扫街式’排查。”市城管局相关负责人介绍,通过测量每条道路各个区段的路灯照度,并一一对照标准,最终在8条县级以上道路的20个重点路段筛查出836处夜间暗区,“随后我们又会同市资源规划局进行研究,达成修剪意向,敲定上述区域1672棵树的修剪计划,确保路灯光线能够完全照射路面,使道路更加明亮。”

据了解,遮光道路树木修剪工作是路灯养护过程中的重要一环,市城管局每年都会结合安全隐患整治同步

推进遮光道路树木的修剪工作,此次是我市首次大规模对县级以上道路树木进行集中修剪。该项工作将由市资源规划局林业站负责具体实施,目前正在招投标阶段,市城管局将全程跟进,并在实施过程中做好技术指导,确保树木修剪工作落实到位,让城市道路亮起来,让城市环境焕然一新,保障市民夜间安全出行。



耳朵真的要“掏”?

“爱耳日”,医生提醒 不需主动清理

本报讯(记者 王倩) 3月3日是第23个全国“爱耳日”。今年的主题是“关爱听力健康,聆听精彩未来”。在生活中,我们总说“耳朵痒,需要掏耳朵了”。耳朵痒是否真的需要掏耳朵?为此,记者咨询了市卫健委相关专家。

人们常说的耳屎,医学上称“耵聍”,是由耳道皮肤腺分泌出来的物质混合了灰尘、皮肤形成的。它能防止异物直接损伤鼓膜,对鼓膜起到保护作用。一般情况下,人们进行咀嚼动作时,耵聍会自行排出,不需要主动清理。出现以下情况时,才需要前往医院“主动出击”:一是出现堵塞,影响了听力;二是耳朵出现流脓流水,需清理再治疗。

用棉签掏耳朵是否安全?很多人习惯沐浴后用棉签清理耳朵,认为棉签前端柔软不会伤害耳道。专家表示,棉签与耳道的直径相差不多,用棉签掏耳朵不但不能把耵聍掏出来,还可能将其推向耳道内侧,并且耵聍本身具有一定酸性,如果贴近鼓膜会对鼓膜造成影响,从而影响听力,长期下去也会让耳道中的皮肤黏膜受到损害。

采耳可以起到护理作用吗?专家说,采耳的本质和掏耳朵相似,一般不需要主动进行。此外,采耳还可能因为使用的工具没有进行严格清洗和消毒而导致交叉感染。

小孩子的耳朵能掏吗?专家介绍,儿童的耳道比成人窄,且皮肤免疫力更脆弱,掏耳不当会引起外耳道炎,因此不建议掏。如耵聍已堵塞整个耳道,引起耳痛、听力下降等症状,建议前往医院处理。



线上宣传学雷锋

昨天,双凤镇“福地双凤”线上直播间,举办了“3·5”学雷锋主题活动暨第一季度道德讲堂。直播间里,邀请了太仓好人、医务工作者、志愿者线上宣讲志愿服务精神,线上宣传学雷锋。

记者 计海新 摄

不误春光抢农时 蔬菜基地种植忙

本报讯(记者 张瑜) 日前,记者在璜泾镇农业园区看到,蔬菜种植大户正在与工人们铺设地膜,开始今年第一茬蔬菜的种植。“最近,雨水不多,气候温和,正是开春‘第一茬’的好时机。”蔬菜种植基地负责人刘长江告诉记者。

据了解,整个蔬菜种植基地面积200亩,第一茬主要种植花菜、甘蓝菜,预计亩产可达到5吨。为提

升土地肥力,减少农药使用,基地还将上一茬蔬菜尾菜还田,既缩减了人工成本,还能有效改善农田土壤。“我们使用的都是有机肥。”刘长江说,通过科学种植不断提升蔬菜品质,能够大大提高蔬菜种植效益。记者了解到,基地蔬菜主要供应本地以及上海、苏州等周边地区,保障本地蔬菜供应。

对于农村来说,春耕生产关系

到农户一年的经济收入。为做好春耕工作,作为农业产业强镇,璜泾明确全年农业生产时间表、路线图、责任人,将全镇农业发展规划落实到位。同时,加大农业结构调整力度,加快现代农业发展,做到防疫、农事两不误,全镇各村提前筹备春耕生产急需的种子、化肥、地膜等物资,确保春耕生产顺利进行。



哪些点能接种第三针疫苗

有市民来电咨询:目前太仓哪些地方可以接种第三针新冠疫苗?
市卫健委工作人员回复:目前我市暂未恢复新冠疫苗接种,请耐心等待。

高新区五小计划何时投用

有市民来电咨询,高新区五小计划何时建成投用?师资从何而来?
娄东街道工作人员回复:高新区五小位于大半泾河以西,城北河以南,崑山路以北,占地约43亩,项目于2021年11月开工建设,预计2024年8月竣工,并于次年投用。
市教育局工作人员回复:根据学校建设进展,市教育局将提前谋划,按照江苏省义务教育学校办学标准,结合学校办学规模,配足配齐配强教师队伍。

滨河路是否东延对接中市路

有市民来电咨询,朝阳路高峰时段很拥堵,有没有将滨河路东延下穿沿江高速对接陆渡街道中市路的规划?
陆渡街道工作人员回复:经向娄江新城建设指挥部了解,关于滨河路东延下穿沿江高速公路,目前正在结合沿江高速拓宽开展方案研究工作。项目后续进展请关注太仓发布等政府官方平台。

“梦想改造+”关爱计划全面启动 今年计划改造小屋36间

本报讯(记者 刘志婷) 记者从团市委获悉,目前,2022年“梦想改造+”关爱计划已全面启动,今年计划改造升级“梦想小屋”36间。

据悉,为着力完善困境青少年关爱帮扶体系,切实改善事实无人抚养儿童及其他困境青少年成长环境,去年起,团市委推出“梦想改造+”关爱计划,通过专项资金、链接爱心资源等形式,对困境青少年的居住空间进行升级,帮助他们改善生活环境、更好地健康成长。去年,全市共完成“梦想小屋”改造版7家、升级版6家、心愿版7家。

在去年基础上,今年团市委又摸排确定了36户改造对象,将根据他们的实际需求分类实施“梦想小屋”改造版、升级版、心愿版的改造计划。与此同时,团市委不断探索物质帮助和精神关爱有机结合的帮扶模式,推出“梦想改造+”服务对象全年关爱礼包,将围绕“民生助力”“学习陪伴”“健康呵护”“公益暖心”四大方面,为困境青少年提供精准链式、持续贴心服务,多角度、全方位守护困境青少年健康快乐成长。

重达6.45公斤 沙溪村民种出“萝卜王”



本报讯(记者 高焕涛 文/图) “我活了70岁,第一次看到这么大的萝卜,以前从来没有见过!”村民殷祥英感叹道。日前,在沙溪镇岳星村一处苗圃内,村民马惠林挖出的一个大白萝卜,引得众人啧啧称奇。这个大白萝卜重达6.45公斤,长度约60厘米,周长达50厘米。村民们都说,这么大的萝卜,真能称得上“萝卜王”了!

马惠林说,去年9月,他在苗圃内辟了一块地种萝卜,种之前对地块进行了深翻,加上经常施有机肥,今年长出的萝卜个头都特别大,一般的萝卜差不多都有七八斤重,而且味道也很好。他说,平时没有特别打理,萝卜种子也是市面上买来的普通种子。

太仓市应急管理局公告

深圳市兴经纬科技发展有限公司:2021年12月7日,太仓市应急管理局执法人员就群众举报情况对租赁在太仓市浮桥镇浏家港马北村9号的深圳市兴经纬科技发展有限公司进行执法检查时,发现:深圳市兴经纬科技发展有限公司在太仓市浮桥镇浏家港马北村9号仓库内储存的高锰酸钾溶液、050A混合酸、008C、003C、050C 棕化剂、150C 碱性清洗剂、PC-2019 酸性除油剂属于腐蚀性危险化学品,其储存间距分别为:高锰酸钾溶液罐距4厘米、罐距7厘米,050A 混合酸罐距8厘米、罐距8厘米,008C 棕化剂罐距7厘米、罐距21厘米,003C 棕化剂罐距8厘米,050C 棕化剂罐距37厘米,150C 碱性清洗剂罐距10厘米、罐距10厘米,PC-2019 酸性除油剂罐距9厘米、罐距8厘米,以上危险化学品的罐距、罐距不符合《腐蚀性商品储存养护技术规范》(GB17915-2013)及《危险化学品安全管理条例》(GB15603-1995)的规定,存在危险化学品储存方式、方法不符合国家标准或者国家有关规定的行为。上述事实有现场检查记录、责令限期整改指令书、查封扣押决定书、查封扣押清单、场所、设施、财物清单、查封扣押处理决定书、询问笔录、现场录像、证据复制(提取)单、化学品安全技术说明书、营业执照(副本)复印件、法定代表人身份证复印件等证据证实。

招租公告

序号	出租单位	资产位置	面积	租赁年限	使用范围	联系方式
1	太仓市璜泾镇永乐村村民委员会	太仓市璜泾镇永乐村	2061平方米	2年	员工宿舍	18962612270
2	长春社区股份经济合作社	太仓市城厢镇长春北路7号三楼北间	271平方米	1年	办公、培训用房租除酒吧餐饮外	13915779780
3	长春社区股份经济合作社	太仓市城厢镇长春北路7号三楼南间	289平方米	1年	办公、培训用房租除酒吧餐饮外	13915779780
4	太仓市朝阳工贸实业公司	苏州中路18号	4700平方米	3-5年	不限	63562418
5	太仓市双凤镇新湖村村民委员会	新湖村	83.3亩	1年	种植业	汪莹莹 53418897

我现有以上农村集体房屋、土地使用权采取竞价方式公开招租,欢迎有意投资者前来报名。项目公告信息请查询“太仓市农村产权交易中心网站”(http://www.szaee.com/taicang/)。咨询电话:0512-53890539。



遗失声明

●王大海遗失江苏增值税普通发票3张, 发票代码:032001900105, 发票号码:38912615、54920738、54920741, 收款方名称:太仓融冠房地产开发有限公司, 声明作废。
●何翔遗失太仓晟宇文化发展有限公司(太仓恒大文化旅游城)开具的房款收据, 编号:1007016, 收据金额50000元, 声明作废。

拆除权招标公告 (代理委托)

一、项目名称:太仓市高新区郑和中路2号、4号(刘行五金+雄丰金属等)地块, 房屋面积合计约17400平方米(含构筑物), 以及内部设备设施、绿化等拆除权招标。
二、参加拆除权投标资格要求:
1)注册地在太仓市且具有建筑资质等级以上的工程建筑单位; 叁级资质的需提供三年内参与太仓高新区管委会(含科教新城、娄东街道办、陆渡街道办、娄城高新公司)拆除项目且无不良记录; 投标保证金:人民币200万元。2)注册地在太仓高新区范围内的叁级建筑资质证书如无上述拆房业绩, 则保证金增至300万元。(由投标单位向苏州金腾拍卖有限公司出具本票或进账单据), 中标后转为履约保证金。
三、看样时间:自公告之日起至截止登记前
四、确定中标方式:抽签(摇号)产生
五、报名及提交资格证明截止时间:2022年3月8日下午3时前
六、开标时间、地点:2022年3月9日上午10时, 太仓市北门街8号二楼
七、拆除事项告知:1. 整体房屋拆除期限:于2022年4月20日前无条件完工并接受净地验收(注:现空置房屋主体必须于3月25日前全部拆除); 2. 中标单位需签署“拆除施工承诺书”, 如未到达委托方(甲方)要求, 即终止拆房施工合同, 地块内所有资产归委托方所有, 并未收全部履约保证金及前期交付的成交款; 3. 其它事项详见《拆除事项告知书》; 4. 本次招标活动“按投标的控制政策执行”。
八、报名及递交资质地址、电话:
太仓市北门街8号二楼, 13706240976 18962601879
苏州金腾拍卖有限公司
2022年3月4日

福彩开奖公告

双色球 2022023期 07 12 17 19 24 25+02
3D 2022052期 0 5 3
15选5 2022052期 02 05 08 10 13

扶老、助残、救孤、济困